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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TRINTA DIAS DO 

MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS. 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e três minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

25ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 1416/22. Diretoria de Orçamento e Finanças. 

Ofício do Senhor Diretor de Orçamento e Finanças, encaminhando as peças 

constituídas do Balanço Financeiro e Patrimonial desta Edilidade, bem como, 

o Balancete das Despesas Simplificado com o Detalhamento das Fichas por 

Sub Elemento da Despesa e a Demonstração das Variações Patrimoniais 

relativo ao mês de julho de 2022. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. 

O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 0650/10. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando 

cópia do Decreto nº 11.825, de 25/07/2022. “Ciente”. Processo nº. 3627/19. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando 

cópia do Decreto nº 11.807, de 29/06/2022. “Ciente”. Processo nº. 0719/22. 

Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor Prefeito Municipal encaminhando 

cópias dos Decretos nºs: 11.831, de 08/08/2022;11.834, de 16/08/2022. 

“Ciente”. Processo nº. 2724/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.835, de 16/08/2022. 

“Ciente”. Processo nº. 3046/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.833, de 29/06/2022. 

“Ciente”. Processo nº. 3047/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.827, de 01/08/2022. 

“Ciente”. Processo nº. 3078/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2023 e dá outras providências.". “À Comissão de Finanças e 

Orçamento”. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 

3079/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Altera o caput do art. 5º da 

Lei nº 4.940, de 29 de setembro de 2010, que dispõe sobre a proibição de 
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queimadas no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3035/22. Olyntho 

Sequalini Voltarelli. Projeto de Lei que "Institui no Calendário Oficial de Datas 

e Eventos do Município de São Caetano do Sul o 'Junho Azul Anil', mês de 

conscientização sobre a prevenção e combate ao consumo de drogas, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3074/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei 

que "Institui, no âmbito do município de São Caetano do Sul, a Campanha 

Permanente de Conscientização sobre a Varíola dos Macacos, denominada 

'monkeypox', e sobre os cuidados e as precauções a serem tomados.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Pela ordem, 

o Vereador Gilberto Costa Marques, faz o uso da palavra. Processo nº. 

3076/22. Marcel Franco Munhoz. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

contratação de jovens aprendizes pelas empresas contratadas pelo poder 

público municipal de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

3081/22. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui o programa 

'Moeda Pet' de proteção alimentar para animais, no município de São Caetano 

do Sul, dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3082/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Projeto de Lei que "Estabelece como permanente do laudo que diagnostique a 

trissomia do cromossomo 21 - Síndrome de Down no município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3083/22. Fábio Soares 

de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a instalação de placas em braile na 

estações rodoviárias, pontos de embarque e desembarque e na estação 

ferroviária de São Caetano do Sul, com a relação das linhas e seu roteiro de 

viagem e o mapa tátil, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3084/22. Fábio Soares 

de Oliveira. Projeto de Lei que "Autoriza o município de São Caetano do Sul a 

instituir transporte coletivo gratuito de passageiros para tratamento de câncer e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 3049/22. Edison Roberto Parra. Projeto de 

Decreto Legislativo que concede título de 'Cidadã Emérita' à Deputada 

Estadual Carla Sardano Morando, pelos relevantes serviços prestados ao 

município. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3034/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de um poste de energia sito 

na esquina da avenida Fernando Simonsen com a rua Duvilio José Quaglia, no 

bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3039/22. Thaiane 
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Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a dedetização da 

área da obra da EMEI José Corona, situada na rua Mogi Guassu, nº 80, bairro 

Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3040/22. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a preservação das imagens 

de suposta agressão de Professor contra aluno (Ettore Gomes Beato) do 9º ano 

da Escola Leandro Klein, no horário da primeira aula do dia 08/08/2022, 

objetivando que esta não se perca com o decurso do tempo, dos servidores do 

sistema de monitoramento por câmeras. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3041/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a vistoria técnica na árvore sito a rua Visconde de Inhaúma, 425 

esquina com a rua Francisco de Martini, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3045/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a construção de rampa de acessibilidade na rua 

Modesto Castelotti, altura do número 10, bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3048/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade de 

ligar a rua da Paz, no bairro Mauá com a rua das Preces, no bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3050/22 a 3052/22. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a urgente instalação de um redutor de 

velocidade, do tipo lombada, em frente a escola metodista o Semeador 

(AMAS), localizada à rua dos Meninos, 555 - Nova Gerty, São Caetano do Sul; 

a urgente instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na rua 

Silvia, em frente a EMI Matheus Constantino, no bairro Oswaldo Cruz; e o 

recapeamento asfáltico nas ruas Maringá e Clemente José da Silva, localizadas 

no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3055/22 a 

3063/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos e tratativas para 

que o período de 1h10m de cada aula na Escola Municipal de Idiomas não seja 

reduzido para 50 minutos; estudos e tratativas para a promoção de um programa 

de saúde oftalmológica nas escolas, que viabilize in loco exames de vista nos 

alunos da Rede Municipal de Ensino; as providências necessárias para a 

diminuição do tempo de espera para atendimento no Hospital Márcia Braido e 

inclusive nos demais hospitais e próprios públicos da rede municipal de saúde 

de São Caetano do Sul; as providências necessárias para que os problemas com 

diversos buracos no asfalto da rua São Pedro, bairro Olímpico sejam sanados; 

as providências necessárias para que de imediato seja procedida a manutenção 

da água da piscina do clube GISELA que, segundo consta, está verde e com 

aparência de lago, bem como para que se proceda à reforma do clube em geral, 

que atualmente está com uma aparência de relativo abandono, com paredes 
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descascadas, equipamentos quebrados, etc; a intensificação de fiscalização na 

avenida Goiás, no trecho compreendido entre a rua Piratininga até o prédio do 

Corpo de Bombeiros na intersecção desta com a avenida Presidente Kennedy, 

com vistas a coibir o estacionamento irregular de veículos em cima do passeio 

público (calçada), que está forçando pedestres a transitarem pelo leito 

carroçável desta movimentada avenida; as providências necessárias 

objetivando a reforma do passeio público na altura do numeral 250 da rua 

Niterói, Centro, com possível intervenção nas raízes de árvore no mesmo 

endereço, que conforme se observa, está destruindo a calçada, colocando em 

risco pedestres, em especial os com deficiência ou mobilidade reduzida; 

estudos visando fiscalização do órgão competente no CISE (Centro Integrado 

de Saúde e Educação) da Terceira Idade, localizado à na rua Ceará, bairro 

Fundação, São Caetano do Sul; e de forma reiterada, as providências para que 

sejam contratados fisiatras visando atendimentos da demanda especializada no 

CTENEN, ou para que seja firmado convênio com clínica especializada nesse 

sentido, expandindo-se essa especialidade para toda a rede em sendo possível. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3064/22 a 3066/22. Anacleto 

Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na rua Perrella, rua Heloísa Pamplona e nas ruas 

circunvizinhas do bairro Fundação; avaliação e ampliação de mais iluminação 

na rua Perrella e Heloísa Pamplona no bairro Fundação; e a instalação de 

semáforo na rua Perrella com a rua Heloísa Pamplona, no bairro Fundação. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3068/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda de árvore na rua São Carlos, 

altura do nº 240, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3080/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de uma lombofaixa na rua Amazonas, nº 832/835 - 

Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3086/22 a 3088/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação do 

programa municipal de contratação de mulheres vítimas de violência 

doméstica; estudos a fim de criar o centro de referência de política de 

enfrentamento à violência contra as mulheres; e criar aplicativo para uso em 

dispositivo móvel "botão do pânico", para facilitar denúncias de casos de 

violência contra a mulher. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3089/22. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a colocação de placa de "carga e descarga", na rua Cavalheiro Ernesto Giuliano 

nº 537, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3036/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 
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de Voto de Congratulações pela Santa Missa com interpretação em LIBRAS, 

realizada no último sábado, 27 de agosto, na paróquia Nossa Senhora da 

Candelária. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3037/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações aos 8 anos de fundação do Centro de Treinamento 

Allan Popeye, completados no último dia 25. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3042/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

Professora Sandra Gimenes Pinto, a Sandrinha, por assumir a nova direção da 

EMEF Professora Alcina Dantas Feijão. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3053/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Dilene Vitorazzi de Menezes, Professora de Educação Física, pelo trabalho 

realizado, trazendo uma melhor qualidade de vida aos munícipes de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3054/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora Valquiria de Oliveira, 

Professora de Educação Física, pelo trabalho realizado, trazendo uma melhor 

qualidade de vida aos munícipes de São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3067/22. Anacleto Campanella 

Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas e o policiamento preventivo, na rua Perrella, rua 

Heloísa Pamplona e nas ruas circunvizinhas do bairro Fundação. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3069/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Comissão da 29ª edição da Festa Italiana, ao presidente 

Senhor Charly Farid Cury, à Secretaria da Cultura - Senhor Erike Busoni e toda 

equipe. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3070/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício ao Metrô 

- Cia do Metropolitano de São Paulo visando em caráter de urgência para 

implantação da linha do metrô, que ligará a capital ao Grande ABC. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da 
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palavra o Vereador Gilberto Costa Marques e Jander Cavalcanti de Lira. 

Processo nº. 3072/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando 

envio de ofício ao Governador do Estado de São Paulo, solicitando implantação 

da linha do Metrô, que ligará a Capital ao Grande ABC. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3073/22. Bruna Chamas Biondi. 

Moção de Apoio à vereadora Dandara Gissoni, diante do caso de machismo 

que sofreu na Câmara Municipal de Caçapava. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Processo nº. 3077/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Prefeito José Auricchio Junior e à Drª Regina Maura, Secret. 

Munic. de Saúde de São Caetano do Sul, extensivo a toda equipe, pela 

realização do mutirão de consultas nos bairros, onde foram atendidos mais de 

522 cidadãos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3085/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Senador Romário de Souza Faria (PL-

RJ), pelo PL que obriga os planos de saúde a cobrirem tratamentos não 

previstos pela ANS. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1074/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício 

ao Senhor Prefeito Municipal visando informações sobre o terreno situado entre 

a rua da Fortuna e a rua do Coral - bairro Prosperidade pertencente à empresa 

Enel distriuição São Paulo. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os 

vereadores: Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira 

e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 1075/22. Jander Cavalcanti de 

Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de 

Educação - SEEDUC visando informações sobre a entrega do uniforme escolar. 

Exaurido o tempo regimental da fase do Expediente, fica o processo “Pendente 

de Discussão e Votação”. Exaurido o tempo regimental do Expediente, passa-

se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra os Nobres Edis: Américo 

Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. O Sr. 

Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira assume a presidência da 
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Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil César Rogério Oliva. O Sr. 

Presidente solicita e o Vereador Marcel Franco Munhoz assume a presidência 

da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Cícero Alves Moreira e 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. O Sr. Presidente solicita e o Vereador 

Cícero Alves Moreira assume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede 

à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre 

Edil: Edison Roberto Parra. O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume 

a presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil: Fábio Soares de Oliveira. 

O Sr. Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira assume a 

presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil: Gilberto Costa Marques. 

O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume a presidência da Mesa. O 

Sr. Presidente faz um comunicado relevante. O Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre 

Edil: Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem 

do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 1853/21. Fábio Soares de Oliveira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui a obrigatoriedade de afixação de informações sobre a data da 

última manutenção nos bebedouros públicos a todos estabelecimentos 

comerciais e empresariais que possuem dispositivos de purificador de água em 

bebedouros do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item - II 

Processo nº 2890/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Autoriza a Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul a doar área 

de terreno localizada na Avenida Líbero Badaró para a Ordem dos Advogados 

do Brasil - OAB/SP e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores: 

Fábio Soares de Oliveira, Edison Roberto Parra, Caio Martins Salgado, César 

Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques, Américo Scucuglia Junior e Jander 

Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com 
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voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores: Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques 

e Fábio Soares de Oliveira. Item - III Processo nº 2936/22. Mesa Diretora. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que “Altera o Título IV, 

Capítulo II e os arts. 90, 92, 96, 97, 98, 99, 100, 104, 138, 142, 147, 149 e 150 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

de votação, o Vereador César Rogério Oliva pede Vista do processo por 1 

(uma) Sessão. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 

1 (uma) Sessão”. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Item - IV Processo nº 2937/22. Mesa Diretora. Discussão e Votação 

Únicas do Projeto de Resolução que “Altera os arts. 2º, 39, 64, 127, 136, 137, 

176, 199, 202, 203, 204, 205 e o Capítulo III, do Título VII, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento de votação, o 

Vereador César Rogério Oliva pede Vista do processo por 1 (uma) Sessão. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 1 (uma) 

Sessão”.  Item - V Processo nº 2961/22. Vereadores. 1ª Discussão e Votação 

do Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município que “Altera o artigo 30 da 

Lei Orgânica do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Senhor Presidente 

esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Emenda à Lei Orgânica, a 

matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara 

para sua aprovação, e neste caso o Presidente também deve votar para esta 

finalidade. Esclarece, ainda, que os vereadores que forem favoráveis ao projeto 

deverão votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O 1º 

Secretário faz a chamada nominal dos vereadores. Encerrada a votação, com 

dezessete votos “SIM” e um voto “Não”, um ausente, fica “Aprovado 1º 

Turno, com voto contrário da vereadora Bruna Chamas Biondi”. Item - VI 

Processo nº 2962/22. Vereadores. 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica do Município que “Altera o inciso IX do artigo 7º da 

Lei Orgânica do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Senhor Presidente 
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esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Emenda à Lei Orgânica, a 

matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara 

para sua aprovação, e neste caso o Presidente também deve votar para esta 

finalidade. Esclarece, ainda, que os vereadores que forem favoráveis ao projeto 

deverão votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O 1º 

Secretário faz a chamada nominal dos vereadores. Encerrada a votação, com 

dezoito votos “SIM” e um ausente, fica “Aprovado 1º Turno”. Colocada em 

votação, a prorrogação da Sessão por mais trinta minutos fica “Aprovada”. 

Item - VII Processo nº 1645/21. Caio Martins Salgado. 1ª Discussão e Votação 

Adiadas do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia da Umbanda’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com abstenção dos vereadores 

Américo Scucuglia Junior e Cícero Moreira Alves”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os Vereadores Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, 

Roberto Luiz Vidoski, César Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques. Item - 

VIII Processo nº 1686/21. Jander Cavalcanti de Lira. 1ª Discussão e Votação 

Adiadas do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o reconhecimento como 

Patrimônio Cultural Imaterial do Município de São Caetano do Sul o Desfile 

Cívico-Militar em comemoração à data de 7 de setembro – Dia da 

Independência do Brasil e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

deixando a critério do Plenário. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento de votação, o 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes pede Vista do processo por 1 

(uma) Sessão. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de 

Vista por 1 (uma) Sessão”. Item - IX Processo nº 1817/21. César Rogério 

Oliva. 1ª Discussão e Votação Adiadas do Projeto de Lei que “Torna 

obrigatória a instalação de sistema de monitoramento e câmeras nas 

dependências internas e externas das escolas, creches e colégios públicos 

municipais, por parte do Poder Executivo Municipal de São Caetano do Sul e 

dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando 

a critério do Plenário. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

contrário. Colocado em discussão, o autor, Vereador César Rogério Oliva 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, o pedido de arquivamento 
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do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para fazer um comunicado 

relevante, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os Vereador César Rogério Oliva e Roberto 

Luiz Vidoski. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o 

Sr. Presidente declara, às vinte uma horas e três minutos, encerrada a presente 

Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. .................................. 

 

ANACLETO CAMPANELLA JUNIOR 

PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

1º SECRETÁRIO 


